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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 153ª (centésima quinquagésima terceira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas e quinze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Estava ausente o vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes que havia se justificado antecipadamente. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, considerando as ausências dos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 014 e 015/2020 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 014/2020 enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofício nº 026/2020 enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE; Ofício nº 06/2020 enviado pela Diretoria de Compras Públicas. Na sequência, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 409/2020, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação de Proteção à Maternidade e Infância Desvalidas de Formiga – APROMID, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) e dá outras providências e o Projeto de Lei nº 410/2020, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 1.170.657,06 (um milhão, cento e setenta mil, seiscentos e cinquenta e sete reais e seis centavos) e seus rendimentos, para realização de diversas ações pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o seguinte projeto de lei: Projeto de Lei nº 401/2020, que autoriza o Poder Executivo a conceder repasse financeiro ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga, no valor R$ 30.000,00 (trinta mil reais), sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ressalvada a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelos Edis, ressalvada a ausência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Comissão de Serviços Públicos Municipais (Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Presidente; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Relator e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Membro) e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, foi colocada a Palavra Livre, entretanto, não houve manifestação por parte dos vereadores. Por fim, atendendo ao pedido do Sr. Paulo Roberto Coelho da Rocha, o Presidente repassou aos Vereadores o convite da Audiência Pública, Em Defesa de Nossas Represas para o Debate sobre a Cota Mínima dos Reservatórios das Represas de Furnas e Peixoto, a realizar-se no dia sete de março de 2020, sábado, às nove horas, na Câmara Municipal de São José da Barra, localizada na Travessa Ary Brasileiro de Castro, nº 242 – Centro. Ato contínuo, o Presidente designou a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques para participar da Audiência Pública sobre Turismo no Lago de Furnas, a ser realizada no dia nove de março de 2020, às quinze horas e trinta minutos, na Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. O Presidente ainda informou sobre as Audiências Públicas que serão realizadas no dia três de março, no Congresso Nacional e no dia nove de março na Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais e que os Vereadores interessados poderão participar mediante requerimento apresentado a essa Presidência, os quais posteriormente serão designados para representarem essa Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dois de março do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte.


                                                                                                 (AUSENTE)
	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL
	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira 
Marcelo Fernandes - PCdoB




	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD




	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT





	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT
	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT




	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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